

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

НАКАЗ

31 січня 2025 року

№ 51-к

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на підставі рішення Вченої ради від 30.01.2025 р. № 5 утворити разову раду для захисту дисертації на тему «Удосконалення технічної підготовки волейболістів на етапі початкової підготовки з використанням інтерактивних методів навчання», підготованої Вербіцьким Сергієм Юрійовичем, у наступному складі:

Голова – д-р наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.02 – фізична культура, фізичне виховання різних груп населення), доцент **Пасічник Вікторія Михайлівна**, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензенти:

д-р наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), доцент **Хіменес Христина Робертівна**, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

канд. фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), доцент **Мельник Валерій Олександрович**, завідувач кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Опоненти:

д-р наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), професор **Дорошенко Едуард Юрійович**, завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання і здоров'я Запорізького державного медичного університету;

д-р пед. наук (спеціальність 13.00.02 – теорія і методика навчання), доцент **Бойчук Роман Іванович**, доцент кафедра фізичного виховання і спорту Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Підстава: рішення вченої ради ЛДУФК ім. Івана Боберського (витяг з протоколу №5 від 30.01.2025 р.)

Ректор

Ярослав СВИЩ

Погоджено:

В.о. проректора з НПР та МЗ

Мар'ян ШТИН

Пров. юрисконсульт

Оксана ЧОРНИЙ

